TpeTuit aTan pecnyb6amMKaHCKOM oMMNnagbl No yHebHOMyY npeameTy «Xumusa»
2024/2025 yuebHbiit rog,

3aga4ya 9-1 (20 6as710B)
1. YpaBHEeHUs ropeHus:
CoHoniz + (Bn+1)/202=n CO2+ (n + 1) H20
(2 6amna)
2. a) (2 6anna)

3. I'paduk 3aBUCUMOCTH TEIUIOTHI CTOpaHHUs ajlIkaHa OT KOJHWYeCTBAa aTOMOB
yIJepoa B LEMH:
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0 1 > 3 4
UnciTo aToMoB yTepora
YpaBHEeHHE TPSAMOI:

Qcrop = 225 + 665n (xIx/MOJIb)

(6 6amoB)
4. C¢H14 (rexcan) (8 6amioB)
5. a) (2 6anna)

3agauya 9-2 (20 6as710B)

1. Onement: L — nantan (La), coequnenne M: Lax(C204)3-7H20, coenunenue
N — Laz0s. (10 6amioB)

2. Coenunenne P: Lay(C204)3-4H20. (5 6anioB)
3. Coeaunenue R: Lax02COs. (5 6amioB)
3aga4a 9-3 (20 6as710B)

1. UAT — uTTpuii-aIFIOMUHUEBBIN TPaHAT. DIEMEHT X — AIFOMUHUM, JIEMEHT
Y — uttpuii, popmyna UAT — Y3AL[AlO4]3 (5 GannoB)

2. JIioAT' — LuzAlx[AlO4]3 (5 6amnoB)
3. I'TT — Gd3Gaz[GaOy4]3 (5 Gamnos)
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4. )KUI" — YsFez[FeOu4]s (5 6amnos)
3ana4ya 9-4 (20 6as710B)

1. YpaBHEHUs peakuuii:
2A1 + 2KOH(u30.) + 6H20 — 2K[AI(OH)4] + 3H21
Mg + 2HCI — MgCl: + Ha1
Cu + 4HNO;zkoHI > Cu(NO3); + 2NO21 + 2H,0
Ag + 2HNOs(koH1.) - AgNOs3 + NO21 + H20

(5 6amnos)

2. m(Al)=23.3; m(Mg) =109 1; m(Ag) =64.8 1; m(Cu) =28.6 T

(13 GanmoB)

3.0) (1 6amm)

4. e) (1 6amn)

3aga4a 9-5 (20 6as710B)

1.6),2) (1 6amn)

2. 2) (1 6amn)

3. 2) (1 6amm)

4. YpaBHEHUS peaKIuii:
Ceo + 6002 — 60CO2;
Ceo + 240HNO;3(koH11.) — 60CO2 + 240NO2 + 120H20
Ceo + 36Mnk3; — Ceol36 + 36Mnk»

(7 6anmoB)

3. nnuHa pebpa: 1,117 HM; aTOM KCEHOHA CMOXKET Pa3MeCTUThCS BHYTPHU
¢ynnepena Css (5 6amioB)

4. nnuHa pedpa MPUMUTUBHOU KyOuueckoil stueitku pynneputa Css a =1.117
HM; TIpH TIEpexojJe K NPUMHUTHUBHON KyOMYECKOW sUeiike mnHa pedpa
areMeHTapHOM sueliku ymenbmutces B 1.580/1,117 = 1.415 paza. (5 6anioB)

3aga4ya 9-6 (20 6ass10B)
1. peub uaET O MOJIBHBIX (ATOMHBIX) JOJISIX (6 OaIIOB)

2. Pb3C20sH; nnmu 2PbCO3-Pb(OH), (7 6ammon)
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3. YpaBHEHUS pEeaKIInil:
2PbCO3-Pb(OH)2 = 3PbO + 2CO:21 + H201
2PbCO3-Pb(OH)2 + 6HNO3 = 3Pb(NOs3)2 + 2CO21 +4H20
(7 6amnos)
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